

Сегодня в Центре адаптации и реабилитации инвалидов состоялась ежегодная всемирная акция «Тотальный диктант». Учреждение уже не первый год принимает участие в акции и является уникальной инклюзивной площадкой.

В этом году диктант написали 42 человека. Автором диктанта стал писатель, журналист Василий Авченко. Он написал текст о русском путешественнике, писателе, исследователе Дальнего Востока Владимире Арсеньеве.

В большом зале Центра диктант читала артистка ТЮЗ имени Ю.П.Киселева и театра «Версия», педагог высшей категории, давний друг учреждения Татьяна Чупикова. Диктором на площадке для слабовидящих был саратовский краевед, участник Саратовского историко-краеведческого общества, автор книги «Духовные родники Федоровского района Саратовской области» Геннадий Кузнецов.

Награждение отличников Тотального диктанта состоится 27 апреля в 15:00.



